

EMLÉKEZTETŐ

a Magyar-Török Baráti Társaság közhasznú egyesület

(1062 Budapest, Bajza u. 54. mfszt. 1/1., nyilvántartási száma: 01-02-0005183)

2024. március 5-i nyilvános elnökségi üléséről

Időpont: 2024. március 5, 19:30 óra. Helyszín: az MTBT székháza, 1062 Budapest, Bajza u. 54. mfszt. 1/1.

A közhasznú jogállással kapcsolatos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően az elnökség ülése **nyilvános**.

Az ülést az elnök 2024. február 25-én hívta össze. Az egyesület elnöke az 1. napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést a meghívóval együtt megküldte az elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjainak, a tiszteletbeli elnöknek és az egyesület könyvelőjének. A napirenddel kapcsolatban észrevétel és kiegészítő napirendi javaslat nem érkezett.

Az ülésen az elnökség három tagján (Szabó István elnök, Tasnádi Edit alelnök, Horváth Judit gazdasági titkár) kívül részt vett Kovács József, az egyesület Felügyelő Bizottságának elnöke. Szavazati joggal az elnökség tagjai rendelkeztek. Az ülés mindvégig határozatképes volt.

Az elnökségi ülésről emlékeztető készült, amelyet megküldünk az MTBT tagjainak és közzéteszünk az egyesület honlapján.

Napirend:

- 1. Az egyesület 2024. évi költségvetésének elfogadása a rendes taggyűlés által jóváhagyott 2024. évi gazdálkodási elvek alapján**
- 2. Egyéb**

1. napirendi pont: A költségvetés tervezetének vitája során egyetértés volt abban, hogy megpályázzuk a 2024. évi NEA normatív támogatást a 2023. évi adományok összege után, s a költségvetésben a várható támogatási összeget tartalékként kezeljük. Amennyiben a támogatást megkapjuk, azt elhatároljuk a 2024. évre. A költségvetés ezen kívül 0 közeli eredményt tervez, tehát kiadásaink a tervezettek szerint nem haladják meg bevételeinket, bár ez utóbbit a taggyűlésen elfogadott gazdálkodási elvek lehetővé tennék.

Az elnökségi ülés 3 támogató szavazattal, egyhangúlag elfogadta az egyesület 2024. évi költségvetését (ld. mellékletben).

2. napirendi pont alatt hozzászólás nem volt.

Budapest, 2024. március 5.

Az emlékeztetőt készítette: Szabó István sk., egyesületi elnök